



城南学校航拍全景图。

桓台县城南学校2013年投入使用,现已招满九个年级,共有91个教学班4290名学生,261名教师。建校6年多来,在各级领导、学生家长和社会各界的支持和全体老师的努力下,学校已经渡过了创建期,正以坚实的步伐走在快速提升的路上。目前,学校教师均为本科以上学历,其中研究生学历14人,省级特级教师1人,省教学能手1人,省优秀班主任1人,市级骨干教师24人,市级学科带头人、教学能手5人。县级骨干教师、学科带头人、教学能手38人。学校全体教师以“让每个学生成为最好的自己”为中心,创造条件、积极创新、互助共享、乐观向上,各项工作取得了令人欣喜的成绩。仅2018年,学校就承接省、市教学研究活动4次,县教学研究活动6次,极大提升了老师们的课堂教学水平。老师们在活动中体现出来的团队意识、互助共享意识、积极探索意识、勇于改革意识受到社会各界的一致好评。

在全体师生的共同努力下,“让每个学生成为最好的自己”办学目标已结出了累累硕果。在“2018年桓台初中学科能力竞赛暨桓台一中提前招生考试”中,2015级首届毕业生23人参赛17人中榜,有2人进入全县前十名。在今年的中考中,180人过桓台一中分数线,中考成绩名列前茅;在前不久刚结束的2016级历史、地理、生物、信息技术“小中考”

中,在师生共同努力下,四科均获第一,总成绩全县第一。

文化成绩喜人,艺术成绩叫人振奋。2018年11月份举行的山东省第六届中小学艺术展演中,由我校教师宋明健等人创编,学生高珍琪、张人杰、刘明硕朗诵的《力量鲁迅》荣获中学组第一名,代表淄博市参加山东省的艺术展演,在参演的120个节目中获得朗诵组第一名。小学部四年级八班的张浩宸同学在2019年度淄博市青少年“国学达人”挑战赛中荣获小学组冠军,即将代表淄博市参加省赛。在今年百灵艺术节中,合唱、器乐、校园剧、美术作品、书法作品代表县参加市百灵艺术节比赛,其中校园剧、合唱参加省级比赛。

2018年度,我校创新课题《构建“新三好”培育模式》,被评为市级教育创新项目;学校被评为全国“扫黄打非”示范点、山东省国防教育特色校并入选2018年国家级国防教育特色学校名单;先后获得淄博市文明单位、淄博市少先队工作红旗单位、淄博市平安校园、淄博市德育工作先进单位、淄博市优秀家长学校等荣誉称号。



让每个学生成为最好的自己

——桓台县城南学校风采



金石篆刻,感受非遗魅力。



数字化钢琴教室,感受音乐魅力。



3D打印,体验科技之美。